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سوم سری تمرین

      

١ تمرین

کنید. محاسبه را زیر سری های ∞∑حاصل
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هستند. واگرا زیر سری های چرا که کنید ∞∑استدلال
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هستند. واگرا ͷکدام ی و همͽرا زیر سری های از ͷکدام ی که کنید کنید مشخص مناسب، آزمون انجام ∞∑با
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همͽراست.
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سری که کنید ثابت ریشه آزمون از استفاده با

۵ تمرین

واگراهستند. ͷکدام ی و مشروط همͽرای ͷکدام ی مطلق، همͽرای زیر سری های از ͷکدام ی که کنید ∞∑مشخص
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کنید. محاسبه را زیر حدهای حاصل
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حد حاصل f(x) = ١/
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x تابع برای و دلخواه x > ٠ برای
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کنید. محاسبه را

٨ تمرین

محاسبه را آن ها مقدار وجود صورت در و موجودند زیر یͷ طرفه حدهای از ͷکدام ی که کنید مشخص
کنید.
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مقدار وجود صورت در و کنید مشخص را limx→٠ x
r sin ١

x
حد وجود ،r نامنفͬ صحیح عدد هر برای

کنید. مشخص آن را
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